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Caro Socio,

è convocata, ai sensi dell’articolo 13 dello Statuto Sociale
, l’Assemblea dei Soci S.I.S.R. il giorno 20 febbraio 2015 alle ore 12:30 (prima convocazione) e il giorno 20 febbraio 2015 alle ore 15:00 (seconda convocazione)
 presso il Dipartimento di Economia e Management (Aula Magna – piano terra), in Via Cosimo Ridolfi n. 10 - Pisa, per discutere il seguente

ordine del giorno:

1.      Comunicazioni;
2.      Approvazione Bilancio consuntivo 2014;

3.      Approvazione Bilancio preventivo 2015;

4.      Ammissione nuovi soci;
5.      Varie ed eventuali.
In attesa di incontrarti, un saluto cordiale.

Il Presidente
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Prof. Roberto Di Pietra

Pisa, 19 gennaio 2015
� Articolo 13


L’Assemblea è costituita dai soci onorari e ordinari. È convocata dal Presidente di propria iniziativa, su delibera del Consiglio direttivo o su richiesta di almeno un decimo dei soci ordinari, previa specificazione dell’ordine del giorno.


Il socio non in regola con il pagamento delle quote annuali è escluso da qualsiasi iniziativa assembleare (richiesta di convocazione, partecipazione, voto anche a mezzo deleghe, elettorato attivo e passivo).


Alle Assemblee possono partecipare, senza diritto di voto, anche i soci corrispondenti e sostenitori.


Le Assemblee, nei casi in cui abbiano per oggetto relazioni o discussioni scientifiche, su espressa delibera del Consiglio direttivo, possono essere aperte al pubblico.


� Articolo 15


I soci onorari e ordinari possono farsi rappresentare in Assemblea con delega scritta rilasciata ad altro socio onorario od ordinario che non sia membro del Consiglio direttivo e del Collegio dei revisori. Ciascun socio non può avere più di cinque deleghe. La delega del socio ordinario è valida solo qualora il socio delegante risulti in regola con il pagamento delle quote sociali alla data di convoca-zione dell’Assemblea.


L’Assemblea è regolarmente costituita in prima convocazione con l’intervento, di persona o per de-lega, di almeno la metà più uno dei soci aventi diritto; in seconda convocazione, che può aver luogo anche in ora successiva dello stesso giorno fissato per la prima, è regolarmente costituita qualunque sia il numero degli intervenuti, ad eccezione delle Assemblee di modifica dello Statuto per le quali è richiesta, anche in seconda convocazione, la metà più uno dei soci onorari e ordinari presenti o rap-presentati per delega. Essa delibera, sia in prima che in seconda convocazione, a maggioranza dei voti.
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